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Türkiye
 

Parisli mağdurun zaferi

Kombassan'a 1999'da 110 bin mark verdi. 11 yıl sonra
mahkeme kararıyla parasını faiziyle geri alacak.

Aykut Küçükkaya

Cumhuriyet- 28 yıldır Paris’te yaşayan
Ali Doğan adlı yeşil sermaye mağduru 11
yıllık mücadelesini kazanarak hukuk
zaferine imza attı. Konya 2. Asliye Hukuk
Mahkemesi 1999 yılında o dönemin
parasıyla Kombassan’a 110 bin DM veren
Doğan’a 56 bin Avro’nun 11 yıllık yasal
faiziyle birlikte geri ödenmesine hükmetti.
Mahkemenin 4 gün önce aldığı kararda,
“Davacının davalı şirketlerde
(Kombassan Holding AŞ ve Kombassan
İnş. Tar. İşl. AŞ) hukuka uygun surette kurulmuş bir ortaklığının
bulunmadığını” tespit etti. Yerel mahkemenin bu tespiti yeşil sermaye şirketlerine
para yatıran binlerce kişi açısından büyük bir hukuki kazanım olarak yorumlanıyor.

 

‘Ortaklık yok’ vurgusu

Konya 2. Asliye Hukuk Mahkemesi, Kombassan Holding AŞ ve Kombassan İnş. Tar.
İşl. AŞ patronu Haşim Bayram’a 6 yıl önce açılan davayı karara bağladı. 21 Nisan
2010 tarihli duruşmada kararını açıklayan Konya 2. Asliye Hukuk Mahkemesi,
2009/380 esas sayılı dosyada vermiş olduğu kararın 2. paragrafında, Kombassan ile
mağdur arasında hukuka uygun surette bir ortaklığın bulunmadığını tespit etti.
Mahkeme heyeti bu önemli tespite dayanarak şu kararı verdi: “55 bin 909.76
Euro’nun 9 Nisan 1999 tarihinden itibaren yürütülecek devlet bankalarının Euro
cinsinden bir yıl vadeli mevduat cinsine uyguladığı faiz oranları üzerinden
yürütülecek faiziyle birlikte davalılardan müştereken ve müteselsilen tahsili ile
davacıya ödenmesine...”

 

Ali Doğan: Müjde olsun

Fransa’nın başkenti Paris’te yaşayan ve şimdilerde kafeterya işleten Ali Doğan,
mahkemenin kararını büyük bir sevinçle karşıladı. Bu kararın diğer mağdurlar için
“müjdeli bir haber” olduğunu söyleyen Doğan, “Parayı Paris’ten Almanya’ya
gittiğimde vermiştim. 1999 yılıydı. Ha bugün ha yarın diye oyaladılar, aldatıldım.
Paramı geri alabilmek için 2-3 sefer Konya’ya gittim. Ama alamadım. En
sonunda mahkemeye verdim. 6 yılın sonunda kazandım” diye konuştu.

 

Papakçı: Bu karar bir ilk

Hukukçu Acun Papakçı Konya’daki yerel mahkemenin kararının, “şirketler ile

acunpapakci sistemdesiniz. güvenli çıkış
 

Türkiye

Gazetelerde Bugün

'Sivrisinek ısırığı kadar değeri yok'

Müslüman Kardeşler'den Türkiye'ye
çağrı

Boşanmak üzere olduğu eşini
öldürdü

Savcı hapis istedi!

"Umarım 'sehven' zırhına sığınmaya
kalkışmazlar"

Bir 'şüpheli'nin ifadesi alındı

Korkunç cinayette iyi hal indirimi

 

 

 

Son Dakika

19:34 - Müslüman Kardeşler'den
Türkiye'ye çağrı

19:24 - 'Sivrisinek ısırığı kadar değeri
yok'

19:21 - 60'dan fazla gözaltı!

19:05 - "Allah kimseyi onun yerine
düşürmesin"

18:58 - Hızlı yargılama için üçüncü
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YORUMLAR (6) Tüm yorumları göster

mağdurlar arasında hukuken ortaklık ilişkisinin kurulmasının mümkün
olmadığını ilk defa açıkça ortaya koyan” bir hüküm olduğuna dikkat çekti. Papakçı,
“Bizlerin temel dayanağı bu şirketlere ortak olunmasının hukuken mümkün
olmadığı yönündeydi. Bizim itirazımızı değerlendiren Yargıtay 11. Hukuk
Dairesi, 2009/12153 sayılı kararında kendi kararını düzeltti ve şirketle mağdur
arasında bir ortaklık ilişkisinin olup olmadığının tespit edilmesine karar verdi.
Yargıtay’ın bu kararını takiben yerel mahkemeler ortaklık ilişkisini incelemeye
başladılar. İşte bu incelemeye dair ilk karar Konya 2. Asliye Ticaret Mahkemesi
tarafından yapıldı” dedi.

25 Nisan 2010

24 okur değerlendirme ortalaması: En çok puan alan haberler

Vermek istediğiniz puana karşı gelen yıldızın üzerine tıkladıktan sonra oyla  tuşuna basın.

Arkadaşıma Gönder

Yorum Ekle En çok yorum alan haberler

İşte çıplak gerçekler...
Kaynak;2005-10-14 Veli Toprak, Yeni Şafak 
...
“TBMM Holdingleri Araştırma Komisyonuna bilgi veren Kombassan Holding
Yönetim Kurulu Başkanı Haşim Bayram, 
-"Faisal Finans`ı satın aldıktan sonra BDDK ve Hazine Müsteşarlığı tarafından
tehdit edildiklerini ve geri satmak zorunda kaldıklarını açıkladı. 
...
-"Bayram, `Sabaha kadar satın yoksa el koyacağız, diye tehdit ettiler` ifadesini
kullandı… 
...
Komisyona yaklaşık 3 saat süreyle bilgi veren Haşim Bayram, çok önemli
açıklamalar yaptı. Komisyon üyelerine slayt gösterisi eşliğinde Kombassan`ın
doğuşundan günümüze bir brifing veren Bayram, holdingin 40 şirket ve 25 bin
çalışanı bulunduğunu söyledi. 
...
Evet,
Bir tarafta işsizlikten kıvranan Türkiye...
Diğer taraftan 40 şirket ve 25.000 çalışan..
...
Peki, bunlara ne oldu? (Vefa Can)

Katılıyorum : %44 Katılmıyorum : %56 Toplam oy veren: 9

İşte çıplak gerçekler...
...
“TBMM Holdingleri Araştırma Komisyonuna bilgi veren Kombassan Holding
Yönetim Kurulu Başkanı Haşim Bayram;
...
28 Şubat sürecinde yaşadıkları sıkıntıları anlatmaktadır;
-`Başbakan Bülent Ecevit`le ABD`ye gidecektik. İşadamları listesi Milliyet
gazetesinde yayınlanınca listeden çıkarıldık` dedi. 
...
Bu dönemde yaşadıkları sıkıntıları aşmak için bazı emekli generallerin devreye
girdiğini anlatan Bayram, `Bazı emekli generaller bizden 25 milyon dolar para
istediler. İşini hallederiz dediler` iddiasında bulundu. 
...
28 Şubat sonrasında askere mal sattıklarını anlatan Bayram, `2 defa askere brifing
verdik. Bize `sizi yanlış tanımışız` dediler` bilgisini verdi. 
...
Maliye Eski Bakanı Zekeriya Temizel`in Kombassan`ı çalışma sisteminden dolayı
tebrik ettiğini anlatan Bayram, `islami sermaye` eleştirilerine, `Bizim kurucu
üyelerimiz arasında sosyalist, CHP`li olanlar var` karşılığını verdi…
...
Dünyanın 8-10 aile tarafından yönetildiğini, aynı sistemin Türkiye`de de geçerli
olduğunu söyleyen Haşim Bayram, Koç ve Sabancı ailelerinin bir çok alanda
kendilerine engel çıkardığını anlattı. 
...

paket

18:43 - Balbay ve Haberal eylemi

18:33 - Boşanmak üzere olduğu eşini
öldürdü

18:20 - 'Dokunulmazlığımızı kaldırın'

 

En Çok Okunanlar

1. Gökçek'e kötü haber!

2. Katliamın faili nasıl serbest kaldı?

3. Yurttaş hakkını kazandı!

4. Muhsin Yazıcıoğlu soruşturmasında
gözaltı

5. CHP'li Genç'ten hırsızlık iddiası

6. Yolcu otobüsü devrildi: 5 ölü

7. Bu nasıl hukuk!

8. Bedellide son nokta

 

Hava Durumu
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Haşim Bayram, Petlas Lastik Fabrikası`na `kort bezi` almak için Sabancı Grubu`na
müracaat ettiklerini anlatarak, `Peşin parayla, kendi paramızla bize mal vermediler`
dedi.
...
Son üç yılda 3 katrilyon cironun yanı sıra 2.5 milyar dolarlık da yatırım yaptıklarını
söyledi... 
...
Holdingin yaklaşık 80 bin kişiden 800 milyon Euro para topladığını, düzenli bir
muhasebe sistemi kurduklarını ve üyelerine ödeme yaptıklarını anlatan Bayram,
kimseyi mağdur etmemeye dikkat ettiklerini söyledi. 
...
-"Aaa... yazılanlara inanmam... Paraların üzerine oturmuşlar...
...
Doğru...
Eğer, devlet onlardan önce paraları bloke ederek üzerine oturmasaydı... (Vefa Can)

Katılıyorum : %56 Katılmıyorum : %44 Toplam oy veren: 9

İşte çırılçıplak gerçekler...
...
-Haşim Bayram, Sakıp Sabancı`nın kendisine `Haşim Bey, size yapılanlar bize
yapılsaydı bir haftada yıkılırdık.` itirafını aktarırken `Eğer önümüz kesilmeseydi,
bugün 5 milyar dolar ciro yapan, 100 bin kişiye istihdam sağlayan bir kurum
olacaktık.` ifadelerini kullanıyor. 
...
-Haşim Bayram, eroin taşındığı bahanesiyle uçaklarının koltuklarının yırtıldığını,
tehditlerden sonra kağıt fabrikalarının iki defa yakıldığını söylüyor. 
...
Bayram, engellemelerden dolayı Alfa Air gibi bazı firmaları kapatmak zorunda
kaldıklarını, eski Başbakan Necmettin Erbakan`ın yıkıldığı gün Petlas`ta 45 milyon
dolara el konulduğunu kaydediyor. 
...
-Faisal Finans`ı devretmelerinin altında da aynı baskıların olduğunu dile getiren
Bayram en yetkili ağızlardan kendisine `Kombassan`ın banka sahibi olmasını hiçbir
zaman istemeyiz.` denildiğini aktarıyor. 
...
Bayram`a Faisal Finans`ın devri için 2 defa yazı gelmiş. Birincisinde
`Devredeceksiniz. Biz Kombassan`ın banka sahibi olmasını istemiyoruz.` denilirken
ikinci mektupta ise `Bu gece devretmezseniz kapatacağız` ibaresi yer alıyormuş. 
...
Bayram, `Ağlaya ağlaya devrettim. Satarken zarar ettik. Ama hiçbir şansımız yoktu.
Şimdi suç bizde mi devlette mi? O zaman en sağlam banka o idi.` diye soruyor.
`SPK`ya emir veriliyordu, onlar da yapıyordu. Ama biz bütün davaları kazandık.
Tedbir koydular, 
...
Bir iddia ne zaman doğru olabilir?
Eğer, karşı iddiayı da dinler ve...
Elinizi yüreğinizin üzerine koyarak;
...
"Evet! iddia doğruymuş!" (Vefa Can)

Katılıyorum : %42 Katılmıyorum : %58 Toplam oy veren: 12

Yorum Ekle En çok yorum alan haberler

Yorumu oylamak için "katılıyorum" ya da "katılmıyorum"un üzerine tıklayın. Yorum metni olarak en
çok 1000 harf giriş yapılabilir. Yorumlar editörler tarafından okunduktan sonra yayına girecektir.

Küfür, hakaret gibi yasal açıdan sorun yaratabilecek yorumlar yayınlanmayacaktır.
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